

Fabasoft AG gibt die Konzern-Zahlen für das Geschäftsjahr 2007/2008 bekannt

Die Fabasoft AG (ISIN AT0000785407, WKN 922985, Prime Standard) gibt die Konzern-Zahlen für das Geschäftsjahr 2007/2008 (1.4.2007-31.3.2008) bekannt:

- Umsatzerlöse: EUR 21,6 Mio. (EUR 21,2 Mio. im Geschäftsjahr 2006/2007)
- EBITDA: EUR 1,7 Mio. (EUR 1,1 Mio. im Geschäftsjahr 2006/2007)
- EBIT: EUR -0,3 Mio. (EUR -0,9 Mio. im Geschäftsjahr 2006/2007)
- Jahresergebnis: EUR 0,5 Mio. (EUR -0,5 Mio. im Geschäftsjahr 2006/2007)
- Unverwässertes Ergebnis pro Aktie: EUR 0,05 (EUR -0,04 im Geschäftsjahr 2006/2007)
- Bestand der liquiden Mittel: EUR 21,3 Mio. zum 31.3.2008 (EUR 20,4 Mio. zum 31.3.2007)

In der Hauptversammlung der Fabasoft AG am 24. Juni 2008 wird für das Geschäftsjahr 2007/2008 eine Dividendenausschüttung von EUR 0,05 je Aktie (GJ 2006/2007 keine Dividendenausschüttung) vorgeschlagen werden.

Fabasoft ist ein führender Hersteller von Standardsoftware für Electronic Government und Content Applications.

Fabasoft AG (ISIN AT0000785407; WKN 922985; Bloomberg Code FAA GY; Reuters Code FAAS.DE).

Linz, 26. Mai 2008

Leopold Bauernfeind, Mitglied des Vorstandes

E-Mail: Leopold.Bauernfeind@fabasoft.com, Telefon: +43 732 60 61 62